

В БГУИР начнут готовить высококлассных специалистов по четырем новым для Беларуси специальностям

Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники планирует начать подготовку по четырем новым специальностям: «Электронное машиностроение», «Киберфизические системы», «Цифровой маркетинг» и «Микро- и наноэлектроника», сообщил на дне открытых дверей ректор Вадим Богуш.



Фото из архива «СБ»

Вадим Богуш отметил, что проделали большую работу, подготовив несколько предложений по корректировке республиканского классификатора специальностей и квалификаций:

– По нашему предложению в него было введено несколько новых специальностей для страны: «Электронное машиностроение», «Киберфизические системы», «Цифровой маркетинг». Мы полностью переработали концепцию подготовки специалистов по специальности «Микро- и наноэлектроника». В этом году планируем начать набор по данной специальности по непрерывной образовательной программе, подразумевающей подготовку высококлассных специалистов с присвоением не только инженерной квалификации, но и степени магистра.

Таисия АЗАНОВИЧ

Фото: Егор Ермалицкий